



25 октября 2019 года интернат с.Харсаим радушно распахнул свои двери для родителей, которые пришли на День открытых дверей. Эта встреча позволила нам сделать более открытым и доверительным взаимодействие с родителями наших воспитанников.

Войдя в интернат, родители сразу же стали участниками её познавательной и увлекательной жизни. Гостей приветливо встречали педагоги и ребята, которые предложили познакомиться с программой Дня открытых дверей, подготовленной специально для них, чтобы увидеть работу интерната изнутри, окунуться в ту атмосферу, которая присуща нашему учебному заведению, поговорить с воспитателями, задать волнующие вопросы им и, конечно же, получить ответы.

Гостям были предложены самые различные мероприятия: игры, мастер-класс, стенд с фотографиями, рассказывающие о буднях и праздниках интерната, выставка детских рисунков и поделок, тематика которых была интересна и разнообразна.

Родители знакомились с тем, как учатся, живут и играют их дети.

Родямова Ксения Вячеславовна педагог дополнительного образования подготовила мастер-класс совместного творчества с родителями и воспитанниками «Бумага способна творить чудеса», в ходе которого гости познакомились с понятием «Бумагопластика», узнали историю возникновения бумагопластики, выполнили упражнения по бумагопластике. Вырезали из шаблона розочку и скрутили её в объёмный цветочек. Умелые руки педагога, детей и родителей создали объёмные цветы.

После родители были приглашены в школьную столовую для участия в совместном мероприятии «Вместе тесно, скучно врозь!», которое подготовили воспитатели интерната. В игре эффективно воспитывается умение жить и действовать сообща, оказывать помощь друг другу, развивается чувство коллективизма, ответственности за свои действия. На данном мероприятии было предложено поиграть в те игры и конкурсы, которые так необходимы детям, эти игры можно использовать в домашнем кругу, что будет способствовать сплочению семьи: игра «Собери портфель», «Подбери подходящее слово», игра «Построиться по...», «Танцевальная пауза», «Накорми ребенка», «Весёлые эстафеты», ребята вместе с родителями приготовили салат «Оливье», и закончилось наше мероприятие семейным чаепитием. Повар Канева Е.Н. угостила ребят и родителей ароматным чаем и вкусными ватрушками.

День открытых дверей – это проявление уникальности и самих воспитателей. Педагоги проявляют свою неповторимость. Родители же видят особенности коллектива нашего интерната: энергичность, доброжелательность, инициативность, трудолюбие.

Подводя итоги Дня открытых дверей, можем сказать, что родители интересуются жизнью своих детей, принимают значительное участие в их воспитании!

Вот такие отзывы родители, гости оставили после посещения мероприятий.

*Я увидела, что мой ребёнок ест в чистой уютной столовой, принимает участие в различных мероприятиях, улыбается, общается. *Большое спасибо поварам за вкусную,

здоровую пищу. Огромная благодарность!

*Спасибо большое всему коллективу, кто готовил и принимал участие в Дне открытых дверей! Вы нам всем подарили очень много тепла и света. Еще раз спасибо большое! Всем было интересно – и детям, и родителям!

*Очень интересное мероприятие. Благодарю всех за ваш труд!

*День открытых дверей – очень нужное и важное мероприятие.

Подготовили и провели мероприятие воспитатели: Атаманова Е.А., Попова Т.Н., Рочева Е.Г.









